

तापमान
अधिकतम : 28°C
न्यूनतम : 13°C

रोज़ाना खबरें
74,102.32
22,497.90

रोज़ाना खर्च
88,610
98,000

shahtimes2015@gmail.com

खबरें छुपाता नहीं, छापता है

शाह टाइम्स



विस्तृत खबरों के लिए QR कोड स्कैन करें।
मुफ्त पढ़ें E-paper

बरेली, बुधवार 12 मार्च 2025 बरेली संस्करण: वर्ष 22 अंक 108 पृष्ठ 12 मूल्य रुपये 5.00

www.shahtimesnews.com

11वां रोजा

मगफिरत के लिए तक्वा और सब्र की सीख देता है रोजा

इस्लाम मजहब में मगफिरत के लिए तक्वा जरूरी है। तक्वा के लिए रोजा जरूरी है। रोजा यानी अल्लाह का वास्ता। रोजा यानी मगफिरत का रास्ता। रमजान के मुबारक महीने के ग्यारहवें रोजे से मगफिरत का अंश शुरू हो जाता है, जो बीसवें रोजे तक रहता है। इस दूसरे अंश के मगफिरत का अंश इस्लाम कहा जाता है कि इसमें अल्लाह से मगफिरत के लिए दुआ की जाती है। बिना किसी बुराई के यानी बुराई से बचते हुए रोजे में अल्लाह की इबादत की जाती है और माफी मांगते हुए मगफिरत की तलब की जाती है। यानी इबादत की टहनियों पर मगफिरत का फूल है रोजा।

मुकद्दस रमजान की दिली मुबारकबाद

कोहिनूर आर्ट ज्वेलर्स एक अनमोल रिश्ता

ONLY HALLMARK & HUID CERTIFIED GOLD JEWELLERY SHOWROOM

LIFE TIME FREE SERVICE

सोना, चांदी के जेवरों के क्रेता व विक्रेता

68- Majra, Dehradun (Uttarakhand)
Mob: 783067750, 7900900991

टैरिफ कटौती पर अमेरिका को कोई आश्वासन नहीं दिया

भारत ने ट्रंप के दावों को सिरे से नकारा

नई दिल्ली, वार्ता

केंद्र सरकार ने अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप के उस दावे को खारिज किया है, जिसमें उन्होंने दावा किया था कि भारत अपने टैरिफ में बहुत कटौती करना चाहता है। भारतीय कॉर्पोरेटों को सुनिश्चित करने के लिए अमेरिका के साथ टैरिफ में कटौती को लेकर कोई आश्वासन नहीं दिया है।



विदेश मामलों की संसदीय समिति को जानकारी देते हुए सुनील बर्थवाल ने साफ किया कि भारत और अमेरिका के बीच बातचीत अभी भी जारी है और किसी ट्रेड एग्रीमेंट को अभी तक अंतिम रूप नहीं दिया गया। बर्थवाल ने कहा कि अमेरिकी राष्ट्रपति के दावों और मीडिया रिपोर्टों पर भरोसा नहीं किया जा सकता। किसी भी व्यापार वार्ता में भारत के हितों का पूरा ध्यान रखा जाएगा। भारत जो ट्रेड के पक्ष में है और व्यापार को उदार बनाना चाहता है, जिससे दोनों देशों के बीच व्यापार बढ़ाने में मदद मिलेगी। भारत व्यापार विस्तार का समर्थन करता है, लेकिन टैरिफ वार से किसी का फायदा नहीं है और इससे मंदी भी आ सकती है। उन्होंने संसदीय समिति को बताया कि भारत अंधाधुंध तरीके से टैरिफ कम नहीं करेगा, खासकर उन क्षेत्रों में जो हमारी घरेलू अर्थव्यवस्था के लिए काफी जरूरी हैं। भारत अपने राष्ट्रीय हितों को बनाए रखने के लिए बहुपक्षीय के बजाय द्विपक्षीय तौर पर टैरिफ कटौती पर बातचीत करना पसंद करता है।

कहा: भारत-अमेरिका के बीच बातचीत अभी भी जारी है और किसी ट्रेड एग्रीमेंट को अभी तक अंतिम रूप नहीं दिया गया

अमेरिका से हमारा कोई कमिटेमेंट नहीं: अमेरिकी राष्ट्रपति ट्रंप के दावे पर भारत सरकार ने कहा

तुलसी गबाई भारत, जापान और थाईलैंड की यात्रा पर वाशिंगटन, नई दिल्ली। अमेरिकी राष्ट्रीय खुफिया एजेंसी की निदेशक तुलसी गबाई भारत, जापान और थाईलैंड की यात्रा पर हैं। सुब्री गबाई ने सोशल मीडिया पर एक पोस्ट में लिखा कि मैं हिन्दू प्रशांतों के कुछ देशों की यात्रा पर हूँ। एक ऐसा क्षेत्र जिसे मैं बहुत अच्छी तरह से जानती हूँ, क्योंकि मैं इस क्षेत्र में पली-बढ़ी हूँ। मैं जापान, थाईलैंड और भारत जाऊँगी, वापस आने से पहले फ्रांस में कुछ समय के लिए रुकूँगी। उन्होंने कहा कि शांति, स्वतंत्रता और समृद्धि के राष्ट्रपति ट्रंप के उद्देश्यों को प्राप्त करने के लिए मजबूत संबंध, समझ और संपर्क का मार्ग बनाना महत्वपूर्ण है। हालांकि भारत अब अपने टैरिफ में बहुत कटौती करना चाहता है, क्योंकि हम उनके किए की पोल खोल रहे हैं।

मोदी को मिला मॉरीशस का सर्वोच्च नागरिक सम्मान

पोर्ट लुईस, वार्ता

मॉरीशस के पीएम नवीनचंद्र रामगुलाम ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को अपने देश के सर्वोच्च नागरिक सम्मान 'द ग्रेट कमांडर ऑफ द ऑर्डर ऑफ द स्टार ऑफ द इंडियन ओशन' से सम्मानित किया है। यह सम्मान प्रधानमंत्री मोदी को भारत और मॉरीशस के बीच संबंधों को मजबूत करने के लिए उनके योगदान के लिए दिया गया है। मोदी इस सम्मान को प्राप्त करने वाले पहले भारतीय हैं। यह 21वां अंतर्राष्ट्रीय पुरस्कार है, जो प्रधानमंत्री मोदी को किसी अन्य देश द्वारा दिया गया है। रामगुलाम ने कहा कि मोदी पांचवें विदेशी नागरिक हैं, जिन्हें यह प्रतिष्ठित सम्मान दिया गया है। सर्वोच्च सम्मान से नवाजे जाने से पहले प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि मॉरीशस के पीएम ने अभी घोषणा की है कि वे मुझे अपने सर्वोच्च नागरिक सम्मान से सम्मानित करेंगे। मैं आपके फैसले को विनम्रता के साथ स्वािकार करना चाहता हूँ। यह भारत और मॉरीशस के ऐतिहासिक संबंधों का सम्मान है। भारतीय समुदाय के कार्यक्रम को संबोधित करते हुए



मॉरीशस के पीएम नवीनचंद्र रामगुलाम ने 'द ग्रेट कमांडर ऑफ द ऑर्डर ऑफ द स्टार ऑफ द इंडियन ओशन' से नवाजा

पीएम ने मॉरीशस के राष्ट्रपति को भेंट किया कुंभ का पवित्र जल

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मंगलवार को मॉरीशस के राष्ट्रपति धरम गोखल को महाकुंभ का पवित्र संगम जल भेंट किया। इस जल को एक पीतल और तांबे के बर्तन में रखा गया था। प्रधानमंत्री ने गोखल को पत्नी बुंद गोखल को प्रसिद्ध बनारसी साड़ी भी भेंट की। दो दिवसीय दौरे पर मॉरीशस पहुंचे मोदी ने गोखल को बिहार का प्रसिद्ध खाना 'मखाना' भी उपहार में दिया। उन्होंने बुंद गोखल को एक सदेसी बॉक्स में साड़ी भेंट की। सदेसी बॉक्स गुजरात को परंपरागत कारीगरी का प्रतीक है। सदेसी बॉक्स कोमती साड़ियाँ, आभूषणों या वस्तुओं को रखने के लिए डिज़ाइन किया गया है। राष्ट्रपति गोखल से मुलाकात से पहले प्रधानमंत्री ने अपने समकक्ष नवीनचंद्र रामगुलाम से मुलाकात की और दोनों नेताओं ने सर सोवसागर बाटनिकल गार्डन में एक पीछा लगाया। प्रधानमंत्री मोदी ने सोवसागर रामगुलाम को श्रद्धांजलि दी और फिर राष्ट्रपति से मुलाकात की। इसके बाद वह राजकीय भोजन में शामिल होंगे।

प्रधानमंत्री ने कहा कि जब भी मैं मॉरीशस आता हूँ, तो ऐसा लगता है जैसे मैं अपने ही लोगों के बीच हूँ। भारतीय समुदाय ने कहा कि भारत और मॉरीशस के संबंधों में मधुरता बढ़ी है। मॉरीशस के नागरिकों को उनके राष्ट्रीय दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं। उन्होंने कहा कि मैं दस साल पहले इसी दिन मॉरीशस आया था। यह होली के सप्ताह बाद का दौर था और मैं अपने साथ फगवा का खुशी लेकर आया था।

भूमि घोटेले में सैम पित्रोदा के खिलाफ मामला दर्ज

बेंगलुरु। कांग्रेस नेता सौनिया गांधी और राहुल गांधी के करीबी सहयोगी सैम पित्रोदा और अन्य के खिलाफ कर्नाटक भूमि अधिग्रहण निषेध अधिनियम 2011 के तहत आपराधिक मामला दर्ज किया गया है। यह मामला सत्तारूढ़ पार्टी, वृहत बेंगलुरु महानगर पालिका के पूर्व नेता और भ्रष्टाचार निरोधक फोरम के अध्यक्ष एनआर रमेश ने सोमवार को भूमि अधिग्रहण निषेध विशेष अदालत के समक्ष दायर किया। यह मामला बेंगलुरु में 12.35 एकड़ आरक्षित वन भूमि पर कथित अवैध कब्जे से संबंधित है। श्री रमेश ने अपनी शिकायत में आरोप लगाया है कि एनआर रमेश के जराकाबदे कवले में स्थित इस भूमि का सरकारी मूल्यांकन 150 करोड़ रुपये से अधिक है और इसका बाजार मूल्य 300 करोड़ रुपये से अधिक है।

जारी होंगे 100-200 के नए नोट : RBI

मुंबई। आरबीआई जल्द ही महानगा गांधी (नई) श्रृंखला में 100 और 200 रुपये मूल्य के नए बैंक नोट जारी करेगा। आरबीआई के मुख्य महाप्रबंधक पुनीत पंचोली ने मंगलवार को बताया कि इन नए नोटों पर रिजर्व बैंक गवर्नर संजय मल्होत्रा के हस्ताक्षर होंगे। इन नए नोटों का डिज़ाइन मौजूदा महानगा गांधी (नई) श्रृंखला के 100 और 200 रुपये के नोटों के समान होगा। यानी, उनके रंग, पैटर्न, और सुरक्षा विशेषताएं वर्तमान नोटों के अनुरूप रहेंगी। आरबीआई ने स्पष्ट किया है कि पहले जारी किए गए 100 और 200 रुपये के सभी पुराने नोट भी प्रचलन में बने रहेंगे और वे वैध माने जाएंगे।

जेकेआईएम पर गृह मंत्रालय ने पांच साल के लिए लगाया प्रतिबंध

जम्मू। केंद्रीय गृह मंत्रालय ने जम्मू और कश्मीर इतिहासिक मुस्लिमों को एक अवैध संघ घोषित कर दिया है और अगले पांच वर्षों तक उसे तत्काल प्रभाव से प्रतिबंधित कर दिया है। मंत्रालय ने आरोप लगाया है कि यह संगठन अवैध गतिविधियों में संलग्न है, जो देश की एकता, संप्रभुता और सुरक्षा के लिए हानिकारक है। गृह मंत्रालय के एक आदेश में कहा कि जेकेआईएम देश के खिलाफ कार्य कर रहा है और इसके कार्यों से राष्ट्रीय सुरक्षा को खतरा हो रहा है। इसके तहत संगठन को सभी गतिविधियों को प्रतिबंधित किया गया है और इसके सदस्य या सहयोगी किसी भी प्रकार की सक्रियता में लिप्त पाए गए तो उनके खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी। जम्मू और कश्मीर क्षेत्र में सुरक्षा बलों को संगठन के खिलाफ अभियान तेज करने का निर्देश दिया गया है।

हल्लानी दंगे के 22 और आरोपियों को मिली जमानत

शाह टाइम्स ब्यूरो

नैनीताल। उत्तराखंड उच्च न्यायालय ने हल्लानी दंगे के 22 और आरोपियों को मंगलवार को राहत देते हुए डिफॉल्ट जमानत मंजूर कर दी। हल्लानी दंगे के आरोपियों भोला उर्फ सुहेल, जावेद सिद्दीकी, जावेद कुरैशी, शाहनवाज, रहीश अहमद अंसारी, अब्दुल माजिद, सहित अन्य 18 आरोपियों की अपील पर बरिष्ठ न्यायमूर्ति मनोज कुमार तिवारी एवं न्यायमूर्ति पंकज पुरोहित की खंडपीठ में विगत सात मार्च को सुनवाई हुई। खंडपीठ ने सुनवाई के बाद निर्णय सुरक्षित रख लिया था। मंगलवार को निर्णय जारी करते हुए सभी की जमानत मंजूर कर ली। सभी आरोपियों को खिलाफ गैर कानूनी आरोपों पिछले साल फरवरी से जेल में बंद हैं। यूएपीए अदालत (निचली अदालत) ने आरोपियों की जमानत नामंजूर कर दी थी। इसके बाद आरोपियों की ओर से उच्च न्यायालय में अपील दायर की गई। आरोपियों की ओर से कहा गया कि सरकार उनके खिलाफ यूएपीए अदालत में तय समय पर आरोप पत्र दाखिल करने में असफल रही है। अदालत ने सरकार को आरोप पत्र दाखिल करने के लिए अतिरिक्त समय दे दिया और उनको जमानत नामंजूर कर दी। इसलिए वे डिफॉल्ट बेल के हकदार हैं। अदालत इस मामले में 50 आरोपियों की इससे पहले डिफॉल्ट बेल मंजूर कर चुकी है। आरोपियों के अधिवक्ता सीके शर्मा के अनुसार खंडपीठ ने उसी आधार पर इन आरोपियों को भी जमानत दे दी।

विश्व के 20 सबसे प्रदूषित शहरों में 13 भारत के

शाह टाइम्स ब्यूरो

नई दिल्ली। विश्व के 20 सबसे प्रदूषित शहरों में 13 भारत के हैं। मेघालय का बर्नोहाट शीर्ष पर है। वहीं, दिल्ली सबसे प्रदूषित राजधानी की कैटेगरी में टॉप पर है। स्विस् एयर क्वालिटी टेक्नोलॉजी कंपनी आईक्यू एयर की 2024 की रिपोर्ट में ये जानकारी सामने आई है। रिपोर्ट में भारत को विश्व के सबसे प्रदूषित देशों में पांचवां स्थान दिया गया है। 2023 में हम तीसरे स्थान पर थे, यानी पहले से दो स्थान नीचे आए हैं। मतलब भारत में पहले से प्रदूषण को लेकर कुछ सुधार हुआ है। रिपोर्ट में कहा गया है कि 2024 में भारत में पीएम 2.5 के स्तर में 7 फीसदी की गिरावट देखी गई। 2024 में पीएम 2.5 का स्तर औसतन 50.6 माइक्रोग्राम प्रति क्यूबिक मीटर रहा, जबकि 2023 में यह 54.4 माइक्रोग्राम प्रति क्यूबिक मीटर था। फिर भी, विश्व के 10 सबसे प्रदूषित

देश की सबसे अमीर महिला अब रोशनी नाडार

नई दिल्ली। एचसीएल (सीएल) ग्रुप के संस्थापक शिव नाडार ने हाल ही में बेटी रोशनी नाडार महलोजा को कंपनी की 47 फीसदी हिस्सेदारी ट्रांसफर की है। ब्लूमबर्ग बिलियनेयर्स इंडेक्स' के मुताबिक, 3.13 लाख करोड़ रुपये की संपत्ति के साथ रोशनी अब तीसरी सबसे अमीर भारतीय बन गई हैं। उनसे ज्यादा संपत्ति सिर्फ मुकेश अंबानी और गौतम अडानी के पास है। रोशनी से पहले उनके पिता शिव नाडार भारत के तीसरे सबसे अमीर व्यक्ति थे। उनके नेतृत्व वाली सीएल टेक्नोलॉजी देश की तीसरी सबसे बड़ी आईटी कंपनी है। इसका मार्केट कैप 4.20 लाख करोड़ रुपये है।

अमरोहा में उत्तराखंड की युवती की गोली मारकर हत्या

शाह टाइम्स ब्यूरो

अमरोहा। उप में अमरोहा जिले के गजरीला क्षेत्र में उत्तराखंड की एक युवती का रक्तरीजित शव मिलने से सनसनी फैल गई है। पुलिस अधीक्षक अमित कुमार आनंद ने बताया कि औद्योगिक क्षेत्र गजरीला में थाना पुलिस को मंगलवार सुबह गैस्ट हाउस में किसी युवती की गोली मारकर हत्या करने की सूचना प्राप्त हुई थी। पुलिस ने तत्काल मौके पर पहुंच कर शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम हाउस भिजवा दिया। पिछले डेढ़ साल से रिलेशनशिप में था आरोपी युवक युवती को शिनाख़ा हरिद्वार जिले की कनखल निवासी रोजी खुराना (20) के रूप में हुई है। थाना पुलिस ने मौका मुआयना कर थाना बहराथु (अमरोहा) क्षेत्र के गांव धनौरी माफो निवासी अंकुश चौधरी (25) को हिरासत में ले लिया है। घटना के संबंध में उससे पूछताछ जारी है। पुलिस को पूछताछ-शेष पृष्ठ दो पर

मेघालय का बर्नोहाट टॉप पर

दिल्ली दुनिया की सबसे प्रदूषित राजधानी

शहरों में से 6 भारत में हैं। दिल्ली में लगातार प्रदूषण का लेवल हाई दर्ज किया गया। यहाँ पीएम 2.5 का सालाना औसत 91.6 माइक्रोग्राम प्रति क्यूबिक मीटर रहा। विश्व के सबसे प्रदूषित 20 शहरों में पाकिस्तान के 4 और चीन का एक शहर भी शामिल है। ओशिनिया साल 2024 में विश्व का सबसे स्वच्छ शहर रहा। इसके 57 शहर डब्ल्यूएचओ के दिशानिर्देशों को पूरा करते हैं। रिपोर्ट के अनुसार दक्षिण-पूर्व एशिया के हर देश में पीएम 2.5 के कंसंट्रेशन में कमी आई है, हालांकि सीमा पार धुंध और अल नीनो की स्थिति अभी भी प्रमुख फ़ैक्टर बनी हुई है। यूएन के मुताबिक, ओशिनिया में 14 देश हैं। इनमें अस्ट्रेलिया, -शेष पृष्ठ दो पर

समस्त प्रदेशवासियों को होली की हार्दिक शुभकामनाएं

सिंघल इस्पात

एंगल, पत्ती, सरिया, पाईप, बाइर आदि के शोक विक्रेता

अमित संगल, निमित्त संगल

निकट टाटा धर्मकांटा, मेरठ रोड, वहलना चौक, मुजफ्फरनगर

सभी देशवासियों को होली की हार्दिक शुभकामनाएं

श्री संजय गुप्ता (एम.डी.)
श्री अमन गुप्ता (एस.डी.ओ.)

Gupta Resorts

5th KM. STONE, VEHALNA CHOWK
DELHI-DEHRADUN HIGHWAY, MUZAFFARNAGAR

सभी देशवासियों को होली की हार्दिक शुभकामनाएं

Vijay Luxmi Optical Company (P) Ltd.

A Complete Optical Showroom in Western U.P.

32-A, S.D. college New Market, Ph: 9897687271
TUESDAY CLOSED
81-B, Vakil Road, New Mandi, 0131-2600782, 7599992254
SUNDAY CLOSED
Wholesale Showroom : 234, 235, 236-A, S.D. College New Market MUZAFFARNAGAR
EMAIL: vijayluxmioptical@yahoo.co.in, Visit us : vijayluxmiptical.com

लोकसभा में गूजा पुरानी पेंशन बहाली का मुद्दा

यूनियन फाइंड पेंशन योजना से कर्मचारी संतुष्ट नहीं, पुरानी पेंशन योजना ही लागू हो: सपा

नई दिल्ली, वार्ता

समाजवादी पार्टी के धर्मनर यादव ने मंगलवार को लोकसभा में केंद्रीय कर्मचारियों को पेंशन का मुद्दा उठाया... सपा के युवाकांग्रेस नेता यादव ने लोकसभा में केंद्रीय कर्मचारियों को पेंशन का मुद्दा उठाया...



सोनीर और बुधुन विलों में तो लोन बूट-बूट पानी के लिए सरतस है। राज्य के ग्रामीण अंचलों में आबादी के छिछोरे होने की वजह से पेंशन को सुविधाएं पहुंचाना मुश्किल हो जाता है...

तीन वर्षों से औसत महंगाई 5.6 प्रतिशत: सचिवा्री

नई दिल्ली। वित्त राज्य मंत्री जितेंद्र सिंह ने मंगलवार को राज्यसभा में कहा कि देश में पिछले तीन वर्षों औसत महंगाई दर 5.6 प्रतिशत रही है... 2024 से 2014 तक देश में महंगाई दर दो अंकों में रही थी...

महिला अत्याचार से जुड़े सवालों पर सरकार नौन

नई दिल्ली, वार्ता



देश की तस्वीरें तय की पुरतार लारा रही महिलाओं के साथ ही। उनके पास लॉकर सफारी पर काम सम्पन्न है...

कोरिस ने कहा है कि भारतीय जनता पार्टी सरकार बेटियों को सुरक्षा देने की दिशा में बत ही करती है... महिला कॉरिस को अर्थव्यवस्था असाधारण रूप से बढ़ावा देने के लिए...

प्रत्यक्ष रचना खेल की सलाहों के पीछे है, क्योंकि कर्नाटक में कोरिस की सरकार है। भाजपा के पूर्व सांसद बृजभूषण शरण पर दिल्ली पुलिस कार्रवाई नहीं कर पा रही है...

संक्षिप्त समाचार

होली-रमजान की आड़ में राजनीति ठीक नहीं: भायावती
लखनऊ। बुधवार सुबह पार्टी मुख्यालय में भायावती की कक्षा कि होती और समाज की अस्पृश्यता को दूर करने के लिए...

तीन वर्षों में सभी जिलों में होगा कैंसर डे केयर सेंटर: नड्डा

नई दिल्ली, वार्ता



केंद्रीय स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री जेपी नड्डा ने मंगलवार को राज्यसभा में कहा कि आगामी तीन वर्षों में देश के सभी जिलों में कैंसर डे केयर सेंटर शुरू करने का लक्ष्य रखा गया है...

मुख्यमंत्री ने सफाई कर्मचारियों का पुष्पवाज कर सम्मान किया

महाकुंभ ने पुराणराज का किया कायाकल्प

लखनऊ, वार्ता



मुख्यमंत्री जेपी आदिवाणीय मंगलवार को काया कर्मचारियों का आयोजन प्रयागराज जैसे शहर के विकास को बढ़ावा देने के लिए...

कहा- कभी माफियाराज के चंगुल में फंसे प्रयागराज के विकास के मार्ग पर बढ़ावा

रहोआरों पर गीड़ बंधन में भारतीय रेलवे अपनाएगा महाकुंभ के तरीके

लखनऊ। महाकुंभ में प्रयागराज रेल मण्डल के नौ स्टेशनों पर अपनाए गए क्राउन कंट्रोल के तरीकों को अगले भारतीय रेलवे में भी उद्यम शुरू करवाया...

गौतम बुद्ध से जुड़े स्थलों का समुचित विकास
नई दिल्ली। लोकसभा में मंगलवार को भारतीय जनता पार्टी के नरेश कुमार शर्मा ने लोकसभा में कहा कि गौतम बुद्ध से जुड़े स्थलों को सही ढंग से विकसित करना दीर्घकालीन कार्य है...

अर्थ व्यापार
बिच बजार के मिलेजुले रथ के बीच स्थायित्व पर आशंका, डेक और फोकस डेक और अंतर समुद्र में संचालित विमानों के अंतर में मंदी... अर्थ व्यापार में मंदी के कारण...

अर्थ व्यापार
महिला उद्यमियों को नियात कारोबार में प्रोत्साहित करना फिरोज
नई दिल्ली, वार्ता
विदेशी निवेशकों को आकर्षित करने के लिए...

अर्थ व्यापार
स्वाद्य तेलों में टिकाव, उड़द दाल सस्ती
नई दिल्ली, वार्ता
विदेशी बाजारों में तेजी लीटने के बावजूद स्थानीय बाजार पर उड़द कमजोर रहने से आज दिल्ली की अंतरादेशीय बाजार में उड़द तेजी से टिकाव रहा...

अर्थ व्यापार
सहकारिता क्षेत्र को बढ़ावा देने को सरकार प्रोत्साहित: गुर्जर
नई दिल्ली। केंद्रीय सहकारिता राज्यमंत्री जेपी नड्डा ने मंगलवार को लोकसभा में कहा कि सरकार ने सहकारिता क्षेत्र को बढ़ावा देने के लिए...

मरुधर एक्सप्रेस के ब्रेक से निकली चिंगारी, अफरतफरी
जैनपुर। जोधपुर से चलकर वाराणसी को जाने वाली मरुधर एक्सप्रेस ट्रेन में मंगलवार को उस समय अचानक तकनी मच गई जब एक बोगी में यात्रियों ने ट्रेन के पहिए से चिंगारी और धूर लिए लटके दिखाते देते पर शोर मचाया...

अर्थ व्यापार
बिकवाली की बढौलत शेयर बाजार में रही घटबढ़
मुंबई, वार्ता
बिच बजार के मिलेजुले रथ के बीच स्थायित्व पर आशंका, डेक और फोकस डेक और अंतर समुद्र में संचालित विमानों के अंतर में मंदी...

अर्थ व्यापार
महिला उद्यमियों को नियात कारोबार में प्रोत्साहित करना फिरोज
नई दिल्ली, वार्ता
विदेशी निवेशकों को आकर्षित करने के लिए...

अर्थ व्यापार
स्वाद्य तेलों में टिकाव, उड़द दाल सस्ती
नई दिल्ली, वार्ता
विदेशी बाजारों में तेजी लीटने के बावजूद स्थानीय बाजार पर उड़द कमजोर रहने से आज दिल्ली की अंतरादेशीय बाजार में उड़द तेजी से टिकाव रहा...

अर्थ व्यापार
सहकारिता क्षेत्र को बढ़ावा देने को सरकार प्रोत्साहित: गुर्जर
नई दिल्ली। केंद्रीय सहकारिता राज्यमंत्री जेपी नड्डा ने मंगलवार को लोकसभा में कहा कि सरकार ने सहकारिता क्षेत्र को बढ़ावा देने के लिए...

प्रथम पृष्ठ के शेष...
अनारोग्य में... मुख्य के शरीर में बिना किसी खुराना के शरीर में बिना किसी खुराना के शरीर में बिना किसी खुराना के...

सीमा पार कर भारत में घुसे दो रोहिंग्या नागरिक गिरफ्तार
पकड़े गए आरोपियों से नकदी भी बरामद की
सीमा पार कर भारत में घुसे दो रोहिंग्या नागरिकों को गिरफ्तार किया गया है। पकड़े गए आरोपियों के पास से बड़ी मात्रा में नकदी भी बरामद की गई है...

शाह टाइम्स बलासीफाईड्स Sale
काले इल्म व सिलपी इल्म की काली तांत्रिक शक्तियों का चमत्कार सफा
पंडित जी शर्मा 9634608433
खां के सामने लाजिए होने से बेहतर है
काम क्यों उदास क्यों?
हैथी प्लस सियर
वैधाणिक सूचना

विभिन्न मांगों को लेकर किसानों ने किया धरना प्रदर्शन

रामगंगा नदी में बहा अरुण दूसरे दिन भी नहीं मिला, तलाश जारी



शाह टाइम्स संवाददाता
शाहबाद/रामपुर। बीते सोमवार को शाहबाद में मोहल्ला मंगोली का रहने वाला 19 वर्षीय अरुण नहाते समय गंगा नदी में बह गया था...



शाह टाइम्स ब्यूरो
रामपुर। मंगलवार को भारतीय किसान यूनियन भाऊ के कार्यकर्ता व पदाधिकारी अपने तहसीलदार कार्यक्रम के तहत जिला अध्यक्ष मोहम्मद सलीम वारसी के नेतृत्व में विलासपुर तहसील परिसर पार्क में करते हुए किसानों की समस्याओं को लेकर पंचायत की गई किसानों की मांगों को लेकर 11 सूत्रीय ज्ञापन प्रधानमंत्री भारत सरकार तैयार कर किसान सरकार व प्रशासन के खिलाफ के नारेबाजी करने लगे।

लेखपाल सुनने को तैयार नहीं है। किसान का नाम खतौनी में सही करने के लिए महीने महीने चक्कर काटने पड़ते हैं यह गुंडागर्दी नहीं है तो क्या है आप समस्या का समाधान क्यों नहीं करते क्यों हवा में बात करते हैं तब उप जिलाधिकारी द्वारा आश्वासन दिया गया हॉली से निपट जाए उसके बाद आपकी हर समस्या हर पहलु पर बैठ कर बात होगी। जो कर्मचारी दोषियों का उसके खिलाफ कार्रवाई की जाएगी हॉली तक का टाइम मांगा तो किसानों ने ज्ञापन सौंप दिया इसके

कगार पर हो बड़े शर्म की बात है देश के नेताओं के लिए व देश के प्रधानमंत्री के लिए तथा प्रदेश के मुख्यमंत्री के लिए किसान आयोग का गठन तुरंत किया जाए। एक बार किसान मजदूर का पूर्ण रूप से कर्ज माफ किया जाए। किसानों को 5 लाख का कर्ज बिना व्याज के दिया जाए। सरकार जब पूंजी पतियों का कर्ज माफ कर सकती है तो अन्नदाता देश को पालने वाला है किसानों को सभी चीजों पर 90 प्रतिशत की सब्सिडी दी जाए पहले एग्रीकल्चर में काम आने वाली सभी चीजों पर जीएसटी हटाई जाए। गन्ना किसानों को 500 रुपये प्रति किंटन का भुगतान किया जाए चीनी मिल्नों पर किसानों का करोड़ों रुपए बकाया है मय व्याज के दिलाया जाए। किसान मजदूर को 60 साला पेंशन 15000 प्रतिमा दिया जाए पूर्व विधायक सांसद राज्यसभा को पेंशन सरकार द्वारा दी जाती है यह पेंशन सरकार अन्नदाता को दे उत्तर प्रदेश में घरेलू बिजली की तरह देश के दूसरे देशों में अधिक है। गरीब किसान मजदूर को अपना घर चलाने में परेशानियां हो रही है बिजली की दरें 75 प्रतिशत काम की जाए सभी प्रदेश जिला स्तरतहसील स्तर अधिकारी व

एसडीएम ने की राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ बैठक

शाह टाइम्स ब्यूरो
रामपुर। मंगलवार को एसडीएम सर मनिंका सिंह ने राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ कार्यालय कक्ष में बैठक की। बैठक में उपस्थित सभी पार्टियों के प्रतिनिधियों को अवगत कराया गया कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा दिशा-निर्देशों के क्रम में सभी राजनीतिक दल प्रत्येक वृथ पर अपने-अपने वृथ लेवल एजेंट नियुक्त कर दें, ताकि बी.एल.ओ. द्वारा किये जा रहे मतदाता सूची में विभिन्न प्रकार के कार्यों को जानकर, रो उन्को समय-समय पर प्राप्त होती रहे। इसके अतिरिक्त यह भी अवगत कराया गया है कि वह शत-प्रतिशत

मतदाताओं के नामों का पंजीकरण बी.एल.ओ. के माध्यम से मतदाता सूची में करा लें तथा मतदाता सूची में दर्ज चल रहे शिफ्टेड / मुतक/डबल मतदाताओं के नाम नियमविहित प्रक्रिया अपनाकर मतदाता सूची से अपमार्जित करा दें और समस्त मतदाताओं के मोबाइल नम्बर अपडेट करा दें, ताकि आयोग द्वारा मतदाता सूची/निर्वाचन कार्यों से जुड़ी विभिन्न प्रकार की गतिविधियों से सम्बंधित जानकारी मतदाता को उसके मोबाइल नम्बर पर उपलब्ध कराया जा सके। बैठक में निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण अधिकारी द्वारा बताया गया कि मान्यता प्राप्त राष्ट्रीय एवं राष्तीय राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों के

मारपीट तथा गाली गलौज करने में तीन के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज

शाह टाइम्स संवाददाता
मिलक/रामपुर। घर के सामने ही घेर कर गाली गलौज करते हुए मारपीट के साथल कर दिया घटना की रिपोर्ट घायल के पिता की ओर से दर्ज कराई गई है कोतवाली क्षेत्र ग्राम में किय निवासी रामगोपाल ने कोतवाली में तहरीर दी है। जिसमें आरोप है कि 10 मार्च शाम के लगभग 7:30 ग्राम में दात खाकर आ रहा था। इसी बीच उसके घर के सामने रामवीर, सत्यवीर और अरुण ने मेरे पुत्र राहुल को मारपीट घायल कर दिया रामगोपाल ने कोतवाली में तहरीर दी तहरीर दो तहरीर के आधार पर इन तीनों के खिलाफ मारपीट गाली गलौज धमकी देने में रिपोर्ट दर्ज की गई।

यूनाइटेड फोरम ऑफ बैंक यूनियन के आह्वान पर धरना प्रदर्शन

शाह टाइम्स ब्यूरो
रामपुर। यूनाइटेड फोरम ऑफ बैंक यूनियन के आह्वान पर सभी बैंकों के अधिकारियों और कर्मचारियों ने स्टेट बैंक की मुख्य शाखा पर केंद्र सरकार की बैंक विरोधी नीतियों के विरोध में धरना प्रदर्शन किया। धरना प्रदर्शन में यूनाइटेड फॉर्म ऑफ बैंक यूनियन के रामपुर संयोजक आशुतोष गुप्ता ने कहा कि केंद्र सरकार के बैंक कर्मचारियों की जायज मांगों पर ध्यान नहीं दे रही है उन्होंने मांग की बैंकों में 5 दिन का समझौता लागू किया जाए। वहीं यूनियन के सह संयोजक धनराज ने कहा कि सरकार को बैंकों में टिका बंद करनी चाहिए, और कर्मचारियों की सीधी भर्ती करनी चाहिए। उन्होंने कहा कि सरकार को बैंकों में आउटसोर्सिंग भर्ती बंद करनी



चाहिए उन्होंने मांग की बैंकों के अधिकारी और कर्मचारियों की मांगों को सरकार को पूरा करना होगा नहीं तो रामपुर में 24 और 25

जिलाधिकारी के निर्देश पर भूजल स्तर के दृष्टिगत जिले में साठा धान प्रतिबंधित

साठा धान को लेकर सभी एसडीएम और कृषि विभाग के अधिकारियों को सख्ती बरतने के निर्देश
जिलाधिकारी की कृपकों से अपील, साठा धान के बजाय अन्य वैकल्पिक फसलें उगाएं
शाह टाइम्स ब्यूरो
रामपुर। जिलाधिकारी जोगिंदर सिंह द्वारा जनपद में साठा धान को रोपाईं

पर पूर्ण प्रतिबंध लगा दिया गया है। उप निर्देशक कृषि शैलेन्द्र कुमार ने बताया कि साठा धान पर प्रतिबंध के साथ ही किसानों को वैकल्पिक फसलें मक्का, उर्दू, मूंग, सुरजमुखी कद्दू वगैरह आदि फसलें व बसंतक, लीन गन्ना की बुआई के सुझाव

कार्यालय जिला क्षय अधिकारी, बदायूं

पत्रांक-डी0बी0ओ/विज्ञा0/2024-25/398 दिनांक- 11/03/2025
राष्ट्रीय क्षय रोग उन्मूलन कार्यक्रम, बदायूं

- टी0बी0 (क्षय रोग) के लक्षण
दो सप्ताह या उससे अधिक समय से लगातार खांसी का आना।
खांसी के साथ बलगम में खून का आना।
नियमित बुखार विशेष रूप से शाम को बढ़ने वाला।
भूख कम लगना एवं वजन का घटना।
प्रभावित अंग के अनुसार अन्य लक्षण।
इलाज को बीच में छोड़ने पर खतरनाक एम0डी0आर0 टी0बी0 के होने की सम्भावना बढ़ जाती है।
एम0 डी0आर0 मरीजों की जाँच की सुविधा जिला क्षय रोग केन्द्र बदायूं एवं सामु0 स्वा0 केन्द्र, बिसौली पर सी0बी0 नॉट (जीन एक्स्पर्ट) मशीन द्वारा एवं प्रा0स्वा0 केन्द्र म्यायूं, बिनावर, विल्सी, सहसवान, उझानी एवं दातागंज पर ट्रानॉट मशीन से जाँच नि:शुल्क उपलब्ध है।
टी0बी0 को फँसने से रोकने के लिए टी0बी0 के मरीज खांसेते व छोंकते समय मुँह पर कपडा अवश्य रखें।
सभी क्षय रोगियों को नि:क्षय पोषण योजना के अन्तर्गत पोषण हेतु प्रत्येक माह रु. 1000/- धनराशि उनके खाते में भेजी जा रही है।
टी0बी0 उन्मूलन के लिये जन-भागीदारी का अभियान टी.बी. रोगियों की सहायता का संकल्प लें नि:क्षय गिन्न बनें।
अधिक जानकारी के लिये सम्पर्क करें टोल फ्री नम्बर 1800116666/104

जिला क्षय रोग अधिकारी बदायूं
मुख्य चिकित्सा अधिकारी बदायूं
जिला अधिकारी बदायूं

जन्मदिन पर याद किए गए मिक्की मियां



शाह टाइम्स ब्यूरो
रामपुर। पांच बार रामपुर के सांसद रहे नवाब जुलफिकार अली खां उर्फ मिक्की मियां को योमे पैदाइश पर याद किया गया। अंतिम शासक नवाब रजा अली खां के पुत्र महमूद मिक्की मियां पूर्व सांसद बेगम नूरबानो के पति और पूर्व मंत्री नवाब काजिम अली खां उर्फ नवेद मियां के पिता थे। आज भी लोग उन्हें साफ सुथरी छवि और सांप्रदायिक सौहार्द की मिसाल के तौर पर याद करते हैं। पूर्व मंत्री नवेद मियां के पीआरओ काशिफ खां ने बताया कि मिक्की मियां का जन्म 11 मार्च 1933 को हुआ था, जबकि एक सड़क दुर्घटना में 5 अप्रैल 1992 को उनकी मृत्यु हो गई थी। उनके योमे पैदाइश पर मंगलवार को मकबरा जनाबे आलिया स्थित कब्र पर फातेहाखानी हुई तथा नूर महल में कुरानखानी की गई।

17 मार्च से होगा 10 दिवसीय फास्ट फूड स्टॉल उद्यमी प्रशिक्षण

शाह टाइम्स ब्यूरो
रामपुर। निर्देशक आरसेटी अधिपेक आर्या ने बताया कि बैंक ऑफ बडोदा-आरसेटी नैनीताल रोड नियर बिजली घर पहाड़ी रोड रामपुर में 18 से 45 वर्ष के युवाओं/युवतियों को 10 दिवसीय फास्ट फूड स्टॉल उद्यमी प्रशिक्षण कार्यक्रम 17 मार्च, 2025 से कराया जाना प्रस्तावित है। उन्होंने बताया कि 15 मार्च, 2025 तक आवेदन लिए जायेंगे। इस प्रशिक्षण में सम्पूर्ण जिले से 35 सीट निर्धारित हैं। स्वरोजगार स्थापित करने के इच्छुक युवाओं के लिए आवेदन आमंत्रित हैं। सीटें सीमित हैं यथाशीघ्र आवेदन करें। आवेदन हेतु आधार कार्ड, राशन कार्ड/वांच कार्ड चार फोटो, बैंक पासबुक की फोटो कॉपी लेकर संस्थान के समय प्रातः 9:30 से सायं 5:30 बजे तक संस्थान

एसडीएम ने पीछा कर खनन से लदा डंपर पकड़ा, की कार्यवाही

शाह टाइम्स संवाददाता।
शाहबाद/रामपुर। मंगलवार को एसडीएम शाहबाद हिमांशु उपाध्याय ने पीछा कर डंपर को पकड़ लिया और कार्यवाही के लिए रिपोर्ट बनाकर उच्च अधिकारी को भेज दी। वहीं ड्राइवर को न्यायालय पेश किया बताया जा रहा है वहां से उसको जेल भेज दिया गया। बताया जा रहा है कि यह एसडीएम डंपर का पीछा कर रहे थे तभी एक कर अचानक उनकी गाड़ी के आगे आई और उन्हें आगे नहीं निकलने दिया इस पर एसडीएम ने पुलिस को फोन कर डंपर को पकड़वाया पुलिस ने डंपर को हिरासत में लिया और डंपर में लगे खनन की भागवत कागजात मांगे तब ड्राइवर का हाउस दिखाते में असमर्थ रहा। पुलिस ने ड्राइवर और परिचालक को पकड़कर थाने ले गए जहां पर दोनों के विरुद्ध विधिक कार्रवाई करते हुए ड्राइवर को न्यायालय में पेश किया बताया जा रहा है वहां से ड्राइवर को जेल भेज दिया गया है। एसडीएम शाहबाद ने रिपोर्ट बनाकर कार्रवाई के लिए उच्च अधिकारियों को भेज दी है।

दीक्षित कॉलेज में लॉ के छात्रों ने खेली होली

त्योंहार के शुभअवसर पर रंगोस्व कार्यक्रम बड़े ही धूमधाम से मनाया गया है। इस अवसर पर महाविद्यालय के प्रबंधक विवेक दीक्षित ने होली की शुभकामनाएं छात्रों को दी। समस्त प्रवक्तागण ने छात्र-छात्राओं को मुलाल लगाकर शुभकामनाएं दी।
एल.एल.बी. व बी.ए.एल.एल.बी. के छात्र-छात्राओं ने होली के

कौशल विकास नौजवानों के आगे बढ़ने की सीढ़ी: मंत्री यशवीर सिंह

मेरठ के देवनागरी महाविद्यालय में युवा महोत्सव कार्यक्रम आयोजित हुआ। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि राज्यमंत्री (दर्जा प्राप्त) चौधरी यशवीर सिंह ने दीप प्रज्वलित कर के किया। इस अवसर पर कॉलेज प्रधानाचार्य प्रोफेसर बी. एस यादव और जॉइंट सेक्रेटरी संजीव त्यागी ने फूल माला एवं पुष्प भेंट कर मंत्री यशवीर सिंह का स्वागत किया। मंत्री ने कॉलेज में हुई खेल खूद प्रतियोगिता, रंगोली प्रतियोगिता, गायक व काव्य पाठ आदि प्रतियोगिताओं में विजयी हुए छात्रों को पुरस्कार वितरित किए साथ ही उन्होंने कहा कि कौशल विकास नौजवानों को आगे बढ़ाने की एक सीढ़ी है कौशल विकास में निपुण होकर अपना उद्योग लगा करके नौकरी देने का काम करो ना की नौकरी मांगने का। इसलिए हमारे देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने इस योजना को आगे बढ़ने का काम किया है और प्रतियोगिता में भाग लाने वालों सभी छात्रों को हार्दिक बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर कॉलेज के समस्त अध्यापकगण व छात्र-छात्राएँ उपस्थित रहे।

सूचना
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मैं योगेंद्र कुमार गंगवार पुत्र ओमप्रकाश गंगवार उम्र 58 वर्ष निवासी मोहल्ला पूर्णा कल्या जहानबाद जनपद पीलीभीत का निवासी हूँ और मैं पूरे होशो हवास में शपथ पूर्वक घोषणा करता हूँ कि मैं अपने पुत्र प्रदीप कुमार और उसकी पत्नी मीनाक्षी गंगवार को गलत चाल चरित्र के कारण अपनी सम्पत्त चल अचल संपत्ति से बेदखल करता हूँ। भविष्य में मेरा प्रदीप कुमार और उनकी पत्नी मीनाक्षी गंगवार से कोई भी संबंध नहीं रहेगा।

शाह टाइम्स
स्वामी शाह पब्लिकेशन प्रा. लि. के लिए मुद्रक एवं प्रकाशक एस.एन. राना द्वारा शाह पब्लिकेशन प्रा. लि. सुजबू चुंगी, मेरठ रोड, मुजफ्फरनगर से मुद्रित एवं मोहल्ला सुफी टोला शाहजहापुर रोड बरेली, उडा
सम्पादक: एस.एन. राना
कार्यकारी सम्पादक आनन्द बत्रा 'सुमन'
0581-2562222 (बरेली)
मुख्यालय: मोबाइल-9720007290
R.N.I.No.UPHIN/2003/1165
www.shahintimesnews.com
email:shahintimes2015@gmail.com
*इस अंक में प्रकाशित सम्पत्त समाचारों के चयन एवं सम्पादन हेतु PRB एक्ट के अंतर्गत उत्तरदायी। सम्पत्त विचार मुजफ्फरनगर न्यायालय के अधीन ही होंगे।



बलूच आर्मी ने पाकिस्तान में हाईजैक की पैसेंजर ट्रेन

20 सैनिक आतंकवादियों और सेना के बीच मुठभेड़ में मारे गए
182 लोग बनाए बंधक, ट्रेन में 140 सैनिक भी थे सवार

धमकी: अगर पाक सेना कार्रवाई करेगी, तो सभी 182 बंधकों को मार दिया जाएगा

पाकिस्तानी सेना ने किया आत्मसमर्पण, 6,000 सैनिक दिखाई दे रहे लाचार

बलूचिस्तान में बीएलए की गतिविधियों को मिल रहा जबरदस्त समर्थन

इस्लामाबाद। बलूचिस्तान में बीएलए की गतिविधियों को जबरदस्त समर्थन प्राप्त है। हालांकि, खुले तौर पर यहां लोग बलूच लिबरेशन आर्मी के समर्थन में खड़े नहीं दिखाई देते। इसकी वजह यह है कि पाकिस्तान सरकार ने बीएलए से बात करने की जगह 2006 में ही इस संगठन को बैन कर दिया। तब से लेकर अब तक बीएलए पाकिस्तानी सरकार के नुमाइंदों को निशाना बनाती आ रही है। बलूच लिबरेशन आर्मी की बनावट कुछ इस तरह की रही है कि इस संगठन ने अलग-अलग स्तर पर कई प्रमुख

तैनात किए हैं। इस संगठन को सबसे लंबे समय तक चलाने वालों में असलम बलूच का नाम सबसे आगे है। इतिहास की बात करें तो असलम बलूच 2006 से 2018 तक इस संगठन का प्रमुख रहा। हालांकि, 2018 में अफगानिस्तान के कंधार में एक आत्मघाती हमले में असलम की मौत हो गई थी। इस घटना से बीएलए को बड़ा झटका लगा था। हालांकि, संगठन ने इसके बाद से खुले तौर पर कभी अपने नेतृत्व में शामिल लोगों का ऐलान नहीं किया। बताया जाता है कि बलूचिस्तान में स्थानीय कमांडर

ही दस्तों के संचालन का जिम्मा उठाते हैं। बीएलए के अलावा बलूचिस्तान में चुम्मा खान ने 1964 में बलूच लिबरेशन फ्रंट की स्थापना की थी। बलूचिस्तान की आजादी के लिए बना यह संगठन एक समय काफी चर्चा में रहा। हालांकि, बाद में इस संगठन के लड़ाकें भी बीएलए में शामिल हो गए। इसके अलावा बीएलए की छात्र इकाई बलूच स्टूडेंट्स ऑर्गनाइजेशन भी बलूचिस्तान में काफी सक्रिय है। इसका नेतृत्व एक समय डॉ। अल्लाह नजर कर रहे थे, जो कि बलूच आंदोलन का बड़ा चेहरा रहे हैं।

इस्लामाबाद। पाकिस्तान में बलूच आर्मी ने पूरी पैसेंजर ट्रेन को ही हाईजैक कर लिया है। जफर एक्सप्रेस बलूचिस्तान की पैसेंजर ट्रेन है। इस ट्रेन में मंगलवार को सेना के 140 जवान भी सवार थे। ऐसे में जिस तरीके से ट्रेन का हाईजैक हुआ, उससे आतंकवादियों की केंद्र में करीब 400 लोग फंसे थे। बताया इस ट्रेन में 140 सैनिक भी यात्रा कर रहे थे। ऐसे में, जफर एक्सप्रेस में सवार सभी यात्रियों को बलूचिस्तान आर्मी के आतंकियों ने छोड़ दिया, लेकिन ट्रेन में सवार सभी सैनिकों को बंधक बना लिया है। ट्रेन को हाईजैक करने से छुड़ाने के लिए पाकिस्तानी सेना ने मोर्चा संभाल लिया है। वहाँ, सेना और आतंकियों के बीच मुठभेड़ में 20

जवानों की मौत हो गई है। बलूचिस्तान लिबरेशन आर्मी ने बयान जारी कर कहा है कि मशकफ, धादर और बोलन में सावधानीपूर्वक ट्रेन को हाईजैक किया गया है। हमारे लड़ाकों ने पहले ट्रेन की पटरी को बम से उड़ा दिया, जिसके बाद ट्रेन आसानी से रुक गई। बीएलए का कहना है कि जैसे ही ट्रेन टूट कर रुकी। हमारे लोगों ने ट्रेन को नियंत्रण में ले लिया। आतंकी संगठनों का कहना है कि अगर

पाकिस्तान की सेना कोई कार्रवाई करती है तो सभी 182 बंधकों को मार दिया जाएगा। बीएलए ने पाकिस्तानी सेना को कड़ी चेतावनी दी है कि अगर किसी भी तरह का सैन्य अभियान उनके खिलाफ शुरू किया गया, तो इसके गंभीर परिणाम होंगे। संगठन ने धमकी दी कि यदि उन पर हमला हुआ, तो सभी बंधकों को मार दिया जाएगा और इसके लिए पूरी जिम्मेदारी पाकिस्तानी सेना पर होगी। बलूच

लिबरेशन आर्मी (बीएलए) के आतंकियों द्वारा जाफर एक्सप्रेस हाईजैक करने के बाद पाकिस्तान सेना ने जवाबी कार्रवाई शुरू कर दी है। ग्राउंड फोर्स को पीछे हटना पड़ा, जिसके बाद अब एयर स्ट्राइक की जा रही है। हेलीकॉप्टर और फाइटर जेट मौकों पर भेजे गए हैं। बीएलए की मजिद ब्रिगेड, STOS, फतह स्ववाड और जिराब यूनिट के लड़ाकें अब भी मजबूत स्थिति में हैं। संगठन ने

पाकिस्तानी सेना को चेतावनी देते हुए कहा, अपने जवानों को बचाने का आखिरी मौका है। बंधकों में पाकिस्तानी सेना, पुलिस, एंटी-टेरिज्म फोर्स ATF और इंटर-सर्विसेज इंटेलेजेंस ISI के सक्रिय इयूटी पर तैनात जवान भी शामिल हैं, जो छुट्टी पर पंजाब जा रहे थे। बीएलए ने स्पष्ट चेतावनी दी है कि यदि पाकिस्तानी सेना ने कोई जवाबी कार्रवाई की, तो सभी बंधकों को मार दिया जाएगा। बीएलए के प्रवक्ता जियद बलूच ने इस हमले की जिम्मेदारी लेते हुए कहा कि यह ऑपरेशन पूरी तरह से सुनियोजित था और उनके लड़ाकें ट्रेन व यात्रियों पर पूरी तरह कंट्रोल में हैं। बताया चले कि पाकिस्तान में आतंकवाद और अलगाववादी आंदोलनों की जड़ें काफी गहरी हैं।

सेना के पिटदू ने जताई थी आशंका

पाकिस्तान सेना के पिटदू कहे जाने वाले पूर्व मंत्री फजलुर रहमान ने कुछ दिन पहले ही बलूचिस्तान में बड़ी घटना की आशंका जताई थी। रहमान का कहना था कि बलूचिस्तान के लोग पाकिस्तान सेना की बात सुनना अब बंद कर देंगे। वहाँ के लड़ाकें सीधे मोर्चा खोलेंगे। रहमान के मुताबिक बलूचिस्तान की सेना अब नाराज हो गई है और सरकार उसे संभाल नहीं पाएगी। फजलुर का कहना था कि बलूचिस्तान जल्द ही पाकिस्तान से अलग हो जाएगा। बलूचिस्तान लंबे वक्त से हिंसा की आग में झुलस रही है। पाकिस्तान की सरकार खुद यहाँ की हिंसा से निराश है। ऐसे में सेना के इतने बड़े मुठभेड़ को जिस तरीके से एक पैसेंजर ट्रेन में करवाया गया है, उससे भी सवाल उठ रहे हैं।

सऊदी क्राउन प्रिंस से मिले जेलेंस्की

जेद्दा /सऊदी अरब। सऊदी क्राउन प्रिंस मोहम्मद बिन सलमान ने सोमवार देर शाम जेद्दा में यूक्रेन के राष्ट्रपति वोलोडिमिर जेलेंस्की से मुलाकात की। आधिकारिक सऊदी प्रेस एजेंसी ने मंगलवार को यह जानकारी दी। एस्पपीए ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म फेसबुक पर कहा कि सऊदी क्राउन प्रिंस ने जेद्दा के अल-सलाम पैलेस में यूक्रेन के राष्ट्रपति का स्वागत किया। यहाँ एक आधिकारिक स्वागत समारोह आयोजित किया गया था। दोनों नेताओं ने औपचारिक बातचीत भी की। जेलेंस्की अमेरिका-यूक्रेन वार्ता से पहले सोमवार को सऊदी तटीय शहर में पहुंचे।

सोमवार को ही जेद्दा पहुंचे और सऊदी क्राउन प्रिंस से मुलाकात की। अमेरिकी विदेश विभाग के पिछले बयान के अनुसार रविवार सोमवार से बुधवार तक जेद्दा में रहेंगे और रूस-यूक्रेन युद्ध को समाप्त करने के राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प के लक्ष्य को आगे बढ़ाने के लिए

यूक्रेन प्रतिनिधिमंडल से मिलेंगे। यूक्रेन-अमेरिका की बैठक मंगलवार को होगी। फरवरी के अंत में व्हाइट हाउस में अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प और जेलेंस्की के बीच कथित टकराव के बाद यह पहली बैठक होगी। इस टकराव विवाद के कारण द्विपक्षीय खनिज समझौते को रद्द कर दिया गया और इसके बाद यूक्रेन को अमेरिकी सैन्य सहायता को निलंबित कर दिया गया।



जान का दुश्मन बना ग्वाटेमाला में ज्वालामुखी

ग्वाटेमाला एक सक्रिय ज्वालामुखी है, जो मध्य अमेरिका में 30 हजार लोगों की जान पर खतरे का कारण बना हुआ है



ग्वाटेमाला सिटी। मध्य अमेरिकी देश ग्वाटेमाला के राष्ट्रीय आपदा न्यूनीकरण समन्वयक ने सोमवार को चेतावनी दी कि यहाँ सक्रिय ज्वालामुखी से करीब 30 हजार लोगों के लिए खतरा बन गया है। एजेंसी के कार्यकारी सचिव क्लॉडिन ओगाल्डेस ने सैक्रेटपेक्वुज, चिमाल्तेनैंगो और एस्कूइंटला के विभागों में रहने वाले आस-पास के निवा. सियों से पिछले कुछ घंटों में हुए ज्वालामुखी विस्फोटों के बाद तुरंत अपने घरों को खाली करने का आह्वान किया है। उन्होंने कहा कि सेना और राष्ट्रीय नागरिक सुरक्षा, सुरक्षा महा. निदेशालय के साथ मिलकर सुरक्षा उपायों का समन्वय कर रहे हैं। उन्होंने बताया कि करीब 282 परिवारों को पहले ही सैक्रेटपेक्वुज के सैन जुआन अलोटेनैंगो कस्बे में शरणस्थलों में पहुंचाया जा चुका है और

एस्कूइंटला के कोटजुमालगुआपा में भी एक शरणस्थल तैयार किया गया है। कॉन्सेड न्यूजलेटर के अनुसार सक्रिय ज्वालामुखी से किसी भी समय लावा और धुएँ का गुबार निकल सकता है जो ज्वालामुखी के किसी भी खड्ड से नीचे गिर सकता है। एजेंसी ने चेतावनी दी कि अगर गतिविधि जारी रहती है तो अधिकारियों को उम्मीद है कि राख और धुएँ का गुबार समुद्र तल से छह हजार मीटर की ऊंचाई तक पहुंच जाएगा और ज्वालामुखी के 40 किलोमीटर पश्चिम, दक्षिण-पश्चिम और उत्तर-पश्चिम तक के समुदायों पर गिरेगा। एजेंसी ने कहा, ज्वालामुखी के विभिन्न किनारों की ओर लगातार (लावा) हिमस्खलन भी हो सकता है जिससे कम ऊंचाई पर अधिक मात्रा में राख निकल सकती है।

अब खबरें आपके मोबाइल फोन पर

www.shahtimesnews.com

Jobs **जॉब अलर्ट** **Jobs**

NOW HIRING: YOUR FUTURE AWAITS...

यौन समस्याएं

यौन समस्याओं के विशेषज्ञ

पुराने से पुराने यौन रोग के मरीज एक बार अवश्य मिलें

डा. सम्राट

नशामुक्ति, शराब, बीड़ी, सिगरेट, गुटखा तम्बाकू, प्रोक्सीवॉन कैप्सूल अफीम, चरस, डोडे पोस्ट इंजेक्शन व अन्य नशा छुड़ाने का स्थायी ईलाज।

नावल्टी सिनेमा चौक मुजफ्फरनगर (यू.पी.)

M-9412211108

आवश्यकता है।

पद : महिला रसोइया
स्थान : मुजफ्फरनगर, उत्तर प्रदेश
नौकरी का प्रकार : पूर्णकालिक

नौकरी का विवरण: हम एक कुशल और स्वच्छ महिला रसोइया को तलाश कर रहे हैं, जो विभिन्न प्रकार के व्यंजन, जैसे मुगलाई, कॉन्टिनेंटल, और अन्य मल्टी-कुजीन डिशेज तैयार कर सके। आदर्श उम्मीदवार को खाना बनाने का जुनून होना चाहिए और एक साफ-सुधरे और व्यवस्थित रसोइेघर को बनाए रखने के लिए प्रतिबद्ध होना चाहिए।

प्रमुख जिम्मेदारियाँ:

- मुगलाई, कन्टिनेंटल, और अन्य मल्टी-कुजीन व्यंजनों पर ध्यान केंद्रित करते हुए विभिन्न डिशेज तैयार करना।
- स्वच्छता मानकों के अनुसार खाद्य पदार्थों की तैयारी।
- रसोई को साफ और अच्छी तरह से बनाए रखना।
- दैनिक खाना पकाने के लिए मेनु की योजना बनाना।
- खाना पकाने के समय का प्रबंधन करना।

योग्यताएँ:

- रसोइया के रूप में सिद्ध अनुभव, विशेष रूप से मुगलाई और कॉन्टिनेंटल व्यंजन पर ध्यान केंद्रित करते हुए।
- खाद्य स्वच्छता और सुरक्षा मानकों का मजबूत ज्ञान।
- स्वतंत्र रूप से और कुशलता से काम करने की क्षमता।

कार्य सत्र:

- समय: सुबह 9:00 बजे से शाम 7:00 बजे तक

सहायक प्रबंधक : प्रिंट मीडिया
स्थान : मुजफ्फरनगर, उत्तर प्रदेश
नौकरी का प्रकार : पूर्णकालिक

नौकरी का विवरण: सहायक प्रबंधक के रूप में, आप प्रबंधन टीम का समर्थन करेंगे और क्षेत्रीय संचालन को देखरेख करेंगे।

प्रमुख जिम्मेदारियाँ:

- क्षेत्रीय प्रबंधक के साथ दैनिक गतिविधियों में सहायता करना।
- स्टाफ की देखरेख और मार्गदर्शन करना, सकारात्मक कार्य वातावरण को बढ़ावा देना।
- टीम के प्रदर्शन को निगरानी करना और सुधार के लिए रणनीतियाँ लागू करना।

योग्यताएँ:

- व्यवसाय प्रबंधन या संबंधित क्षेत्र में स्नातक की डिग्री।
- प्रबंधन भूमिका में न्यूनतम 2 साल का अनुभव।

पद : मार्केटिंग एजेंट
स्थान : दिल्ली
नौकरी का प्रकार : पूर्णकालिक

नौकरी का विवरण: मार्केटिंग एजेंट के रूप में, आप हमारे उत्पादों और सेवाओं का प्रचार करेंगे, ग्राहक संबंध बनाएंगे, और विक्री वृद्धि को बढ़ावा देंगे।

प्रमुख जिम्मेदारियाँ:

- बाजार अनुसंधान करना और संभावित ग्राहकों की पहचान करना।
- ग्राहकों के साथ मजबूत संबंध स्थापित और बनाए रखना।
- मार्केटिंग अभियानों के विकास और निष्पादन में सहायता करना।

योग्यताएँ:

- मार्केटिंग या व्यवसाय में स्नातक की डिग्री।
- विक्री या मार्केटिंग में पूर्व अनुभव वांछनीय है।

कैसे आवेदन करें:

इच्छुक उम्मीदवार अपने रिज्यूमे और कवर पत्र भेजें:
शाह आलम : 80772 43100
Email:- shahtimes0105@gmail.com

साल बचाएं, डायरेक्ट करे, सीधे प्रवेश

CMS & ED

करें स्थानीय CMO के यहाँ रजिस्ट्रेशन करायें।

(एलोपैथिक में सम्मानित चिकित्सक बनें)

जो चिकित्सक सेवाएं दे रहे हैं वो भी रैडिकल करें करें।

DPT, BPT, MPT, DMLT, BMLT
X-RAY Tech, Ultra Sound Technician
OT, Lab Tech, DNYs, BNYS YOGA
Dental Machenic, Dental Yogiene

BA, MA, BSc, MSc, B.Com, M.Com, BBA, MBA
BCA, MCA, B.Ed, BPEd, MPEd, LLB, BSW, MSWE
ANM, GNM, BSc Nursing & Many More Courses.

सम्पर्क करें!

डा0 सम्राट क्लीनिक

नावल्टी सिनेमा चौक, मुजफ्फरनगर

M.: 9412211108, 9359406499